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Ata da 15 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa

ordinária da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador George de 
Almeida Gomes, Presidente e secretariado pelo senhor vereador Cezanildo Araujo 
Sobrinho 1° Secretano, realizada aos 13 (treze) dias do mês de setembro do an0 de 2021 (doisS me vinte e um), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada 
na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença 
registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, 

Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francimar MagainaeS Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, George de Almeida Gomes, 
Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania 
Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes, pelo 
senhor 1 secretário, quando então o senhor presidente George de Almeida Gomes, 

apos veritficar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu inicio ao expediente. 
Inicialmente, foi reailizada a leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em 
Votação no plenário e aprovada por unanimidade, não havendo matéria a ser 
apresentada, foi verificado o quórum regimental, a presidência declarou aberta a Ordem 
do Dia, inicialmente, o senhor presidente abriu espaço para o senhor vereador 
Francisco Gláucio Damasceno, que agradeceu a todos os presentes, em seguida 
fez um breve pronunciamento acerca do parecer do Tribunal de Contas do 
Estado TCE, que aprovou as contas de governo exercício financeiro de 2017 

da Ex. Prefeita Maria de Fatima Galdino por unanimidade e que hoje iremos 
julgar as referidas contas de governo e não julgar o lado pessoal. Falou sobreo
IPTU, que a Lei isenta todos aquele que fazem parte de programas sociais que 
sejam compridas, falou da insatisfação da comunidade de lagoinha pela falta de 
ações por parte da Secretaria de esporte até mesmo da secretaria de 
infraestrutura. Mostrou-se indignado por alguns lugares não terem o 

acompanhamento de um agente de saúde, que a lei Federal garante tais ações 
de prevenção a saúde, e que este mês denominado setembro amarelo, e a 
campanha de prevenção ao suicidio, que nenhum lacinho como símbolo foram 
confeccionados e distribuidos como forma de campanha e prevenção, e se 
mostrou-se mais uma vez indignado com esta gestão pelo descaso com a nossa 
população. Em seguida foi determinada a leitura da matéria: o parecer prévio do 
Tribunal de Contas do Estado TCE, que foi favorável com ressalva a sua 
aprovação. Em seguida foi lido o parecer da comissão de Finanças e Orçamento 
que deliberou por maioria em consonância com o parecer da relatoria, pela 
aprovação das Contas de governo referente ao exercicio financeiro de 2017, com 
o seguinte resultado, Antônio Carneiro de Andrade- Relator, pela aprovação da 
referidas contas de governo exercicio de 2017; vereador Jefferson Patrick de 
Oliveira Campos, pela aprovação da referida Contas de governo exercicio 
financeiro de 2017; por fim o vereador Francimar Magalhães Rodrigues, votou 
pela a desaprovação das referidas Contas de Governo Exercicio Financeiro de 

2017. colocado para votação a prestação de contas de governo exercicio financeiro 
de 2017 da Ex. prefeita municipal de Tururu, Maria de Fatima Galdino Albuquerque, com 
seu parecer, no qual AFAVOR será a favor a aprovação das contas de governo 
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exercicio financeiro de 2017 conforme parecer previo n° 00110/2021-TCE/CE 
CONTRA será contra a aprovação, obteve o seguinte resultado: Antônio Carneit 
Andrade votou a favor, Cezanildo Araujo Sobrinho votou a favor, Damiana Edna da Silva 
Pereira votou contra, Francisco Gláucio Damasceno Chaves votou a favor, Francimar 
Magalhães Rodrigues votou contra, Jefferson Patrick de Oliveira Campos votou a favor, 
Pedro Santa de Almeida Filho votou a favor e Rosevania Machado Lopes votou a favor. 
Finda a votação, foi proferido o resultado ficando APROVADA AS CONTAS DE 

GOVERNO REFERENTE AO EXEF 
RESPONSABILIDADE DA SRA. MARIA DE FATIMA GALDINO ALBUQUERQUE, por 
(06) seis votos A FAVORe (02) dois votos CONTRAS. havendo mais nada a ser 
deliberado, o senhor presidente autorizou o uso da tribuna livre e posteriormenteo 
presidente facultou a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra o senhor vereador, 
Pedro Santana agradeceu a DEUS e todos os presentes, começou mostrando um dos 
motivo que levou a prestação de Conta de Governo a ser aprovado com ressalva, foi 
devido ao projeto de Lei que criava o Controle Interno na Estrutura organizacional dos 
cargos em comissão do município, ter sido desaprovado por esta Casa Legislativa, e 
que a comissão de finanças e orçamento votou com a razão e não com o coração, e 
que não entendeu o colega vereador Francimar Magalhães ter votado na comissão 
contra, ja que o parecer do TCE chegou a esta Casa Legislativa aprovando as contas 
de governo. Mas entende que o vereador e livre pra votar conforme o seu entendimento. 
Comentou saber que estava existindo conversas de ruas, em relação Amim, que estaria 
querendo me promover, que na politica e só uma passagem, o que houve foi que o 
vereador Francimar, veio falar comigo dizendo que a Sra. prefeita gostaria de falar 
comigo, mas que hoje tenho um compromisso um grupo formado até a campanha 
politica para Deputado para o ano de 2022, que todos são livres para tomar suas 
próprias decisões e agradeceu a todos e encerrou suas palavras. A vereadora Rosivania 
Machado, agradeceu a todos os presentes e aqueles que acompanham pelas redes 
sociais. Justificando seu voto pela aprovação nas Contas de Governo exercício de 2017, 
mas que poderia sim ter votado contra por ter motivo, mas não o fez, que é coerente e 
justa e por ter sido aprovadas pelo TCE. Novamente passou a cobrar as ações por pate 
do executivo municipal a iluminação pública, maquinas nas estradas e a ambulância 
que está no prego, que isso e uma vergonha e encerrou suas palavras. O vereador 
Cezanildo Araujo saudou a todos os presentes, e fez um breve resumo de seu voto na 
prestação de contas de governo, que nesta época era então o secretario de 
infraestrutura e que teria sido denunciado e que se encontrava com sua prestação contas desaprovadas, mas provou a sua inocência e agradeceu a DEUS por tudo. 
Voltou a cobrar do executivo, esforços para que venham solucionar o problema da 
localidade de Tambuatá para consertar a estrada que est�o cheios de buracos, a 
iluminação pública nas localidades e ruas que já estáá na hora do executivo mostrar, mas 
ações no município. Seu requerimento para a construção de uma simples lombada. E o 
direito do cidadão que paga seus impostos e que não irá parar de cobrar do executivo, beneficios que e de direito do povo e obrigação do executivo municipal e agradeceu a todos. O vereador Antônio Carneiro agradeceu a DEUS e a todos os presentes, parabenizou a funcionária da Câmara Municipal dejaine pelo seu aniversário e tambem de seu filho e esposa que aniversariaram também. Em seguida justificou seu voto aprovando as contas de governo exercicio de 2017, pelo seu entendimento após lë o parecer do TCE que foi favorável à aprovação. Falou mais uma vez que seu carro chefe e o esporte e que vem buscando apoi0 com o executivo e não obteve. Agradeceu a todos e aos policiais que fazem a policia militar. O vereador Francisco Gláucio, parabenizou a comissão de finanças e orçamento pelo parecer coerente e justo, 
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Reforçou o pedido do colega vereador Cezanildo na localidade de tambuata, assim 
como da colega vereadora Rosevania no distrito de Cemoaba, que é preciso ter sim 

uma ambulancia 24 horas no distrito já que é o maior do municipio de Tururu e aorange 
várias localidades. Só estamos fazendo simplesmente a nossa função que é fiscalizare 

representar os anseios do nosso povo e como representantes constituidos pelos 
mesmos. Parabenizou a este novo grupo de vereadores que estar bem articulados. A 

respeito da secretaria de assistência social, deveria ter comparecido hoje para prestar 
explicaçoes a respeito da cozinha comunitária que se encontra fechada, porque dos 
alugueis SOciais estarem tão tímidos e das cestas básicas. E as Emendas a Lei Organica 
também não estarem em pauta. Agradeceu a todos e encerrou. Não havendo mais 

oradores, o senhor presidente George de Almeida Gomes, comunicou que a proxima 

Sessão, será no dia 11/10/2021, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a 

proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 1° secretário a fazer a 

avratura da ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, providenciei e subscrevi na forma 

regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 13 dias 

do mês de setembro do ano de 2021. 
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